Példak lanctortté alakitasra

1. példa:. 4,321 = <4,3,8,1,2,12 >

A lanctort szeletei: (Ezeket lehet kozelitésre hasznalni.)
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Zarojeles, egy sorba - szamitogépbe, kalkulatorba is - irhato algebrai alak:

441/3+1/(8+1/(1+1/(2+1/12))))

(a teljes lanctirt)



2. példa:.
tizedes tort:  0,543781

egyszerl sorozat, a szamitogépes programok is igy taroljak:
<0,1,1,5,4,1,3,9,2,1,1,23,3,1 >
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Zardjeles, egy sorba irhato algebrai alak:
0+1/1+1/1+1/6+1/4+1/1+1/B+1/(9+1/2+1/(1+1/1+1/(23+1/(3+1/1)))))))))))

Ha 1-re végzddik, akkor lehet egyszeriibben is:

1 helyett: . 1

azaz:

<0,1,1,5,4,1,3,9,2,1,1,23,3,1 >=< 0,1,1,5,4,1,3,9,2,1,1,23,4 >



3. példa lanctortté alakitasra:.

tizedes tort: 0, 348213

egyszerl sorozat, a szamitogépes programok is igy taroljak:
<0,2,1,6,1,4,61,1,3,1,27,1 >
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Zarojeles, egy sorba irhato algebrai alak:
0+1/2+1/1+1/(6+1/1+1/(4+1/614+1/(1+1/B+1/(1+1/27+1/1))))))))

Ha 1-re végzddik, akkor lehet egyszeriibben is:

1 helyett: . 1
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azaz:

<0,2,1,6,1,4,61,1,3,1,27,1 >=< 0,2,1,6,1,4,61,1,3,1,28 >



Az utébbi lanctort néhany szelete: (Ezeket lehet kozelitésre hasznélni.)
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